
 
 

Protokół nr 6/26 

posiedzenia Komisji Budżetu, Finansów i Inwestycji 

Rady Miejskiej Wrocławia 

z dnia 25 lutego 2026 roku 

godz. 15.00, Sukiennice 9 – Klub Radnego 

BRM-DPP.0012.2.3.2026 

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji (dalej: 

Przewodniczący) – Tadeusz Grabarek. W obradach wzięli udział 

członkowie Komisji oraz zaproszeni goście zgodnie listami obecności, 

które stanowią odpowiednio załącznik nr 1 oraz załącznik nr 2 do 

protokołu. 

 

Porządek obrad 

I. Otwarcie posiedzenia, zmiany w porządku obrad 

II. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr 

XXVI/554/25 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie budżetu 

Miasta na 2026 rok - druk nr 727/26 z autopoprawką 

III. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr 

XXVI/555/25 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie przyjęcia 

wieloletniej prognozy finansowej Miasta - druk nr 728/26 z 

autopoprawką 

IV. Zaopiniowanie projektu apelu w sprawie poparcia kandydatury 

Wrocławia i Dolnego Śląska jako lokalizacji Centrum 

Technologicznego Europejskiej Agencji Kosmicznej - druk nr 

736A/26 

V. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr 

XLVII/1094/17 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie ustalenia 

cen za usługi przewozowe świadczone środkami lokalnego 

transportu zbiorowego organizowanego przez Gminę Wrocław 

oraz sposobu ustalenia wysokości opłaty dodatkowej i 

manipulacyjnej - druk nr 526/25 z autopoprawką II czytanie 
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VI. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia przez 

Gminę Wrocław pomocy finansowej Województwu 

Dolnośląskiemu na realizację zadania w zakresie 

organizowania publicznego transportu zbiorowego w 

wojewódzkich kolejowych przewozach pasażerskich - druk nr 

729/26 

VII. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie pomocy rzeczowej 

dla Powiatu Wrocławskiego w zakresie zadania pod nazwą 

„Rozbudowa drogi powiatowej nr 1954D na odcinku od 

skrzyżowania z ul. Owocową w m. Żórawina gm. Żórawina do 

skrzyżowania z ul. Kurpiów we Wrocławiu i drogi powiatowej nr 

1939D w obrębie m. Radomierzyce gm. Siechnice, wraz ze 

sprawowaniem nadzoru autorskiego” - druk nr 694/26 z 

autopoprawką 

VIII. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie opłaty za pobyt we 

Wrocławskim Ośrodku Pomocy Osobom Nietrzeźwym - druk nr 

693/26 

IX. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie „Programu opieki 

nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie Gminy Wrocław” - druk nr 712/26 z 

autopoprawką 

X. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr 

XVI/306/25 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie szczególnych 

zasad, sposobu i trybu umarzania należności pieniężnych 

mających charakter cywilnoprawny przypadających Gminie 

Wrocław lub jej jednostkom organizacyjnym  

z tytułu zajmowania nieruchomości wchodzących w skład 

zasobu komunalnego Gminy Wrocław oraz wskazanie organu i 

osób do tego uprawnionych - druk nr 730/26 

XI. Przyjęcie protokołu posiedzenia komisji 

XII. Wolne wnioski 

 

Ad I. Otwarcie posiedzenia, zmiany w porządku obrad. 
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Przewodniczący otworzył obrady i stwierdził kworum niezbędne do 

podejmowania decyzji. Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do 

porządku obrad. 

 

Ad II. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę 

nr XXVI/554/25 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie 

budżetu Miasta na 2026 rok - druk nr 727/26 z 

autopoprawką. 

Skarbnik Miasta – Marcin Urban zreferował ww. projekt uchwały 

wraz z autopoprawką. Jednocześnie zgłosił korektę do autopoprawki 

polegającą na wycofaniu wniosku dot. realizacji nowego 

międzynarodowego festiwalu we Wrocławiu (3.690.000 zł w 2026 r. i 

8.610.000 zł w 2027 r.). 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii dla 

omówionego projektu uchwały wraz z autopoprawką zgłoszoną przez 

Skarbnika. Komisja w wyniku głosowania (za – 7, przeciw – 0, 

wstrzymało się – 0) jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały - druk nr 727/26 z autopoprawką. 

 

Ad III. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę 

nr XXVI/555/25 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie 

przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Miasta - druk nr 

728/26 z autopoprawką. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii dla 

omówionego projektu uchwały wraz z autopoprawką zgłoszoną przez 

Skarbnika na posiedzeniu. Komisja w wyniku głosowania (za – 7, 

przeciw – 0, wstrzymało się – 0) jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały - druk nr 728/26 z autopoprawką. 

 

Ad IV. Zaopiniowanie projektu apelu w sprawie poparcia 

kandydatury Wrocławia i Dolnego Śląska jako lokalizacji 

Centrum Technologicznego Europejskiej Agencji Kosmicznej - 

druk nr 736A/26. 
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Przewodniczący Klubu Radnych Koalicji Obywatelskiej - Robert 

Leszczyński zreferował ww. projekt uchwały. Przewodniczący 

zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii dla omówionego 

projektu uchwały. Komisja w wyniku głosowania (za – 6, przeciw – 

0, wstrzymało się – 0) jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały - druk nr 736A/26. 

 

Ad V. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę 

nr XLVII/1094/17 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie 

ustalenia cen za usługi przewozowe świadczone środkami 

lokalnego transportu zbiorowego organizowanego przez 

Gminę Wrocław oraz sposobu ustalenia wysokości opłaty 

dodatkowej i manipulacyjnej - druk nr 526/25 z 

autopoprawką II czytanie. 

W związku z nieobecnością przedstawiciela Wnioskodawcy: Klubu 

Radnych Prawa i Sprawiedliwości, Przewodniczący poprosił dyrektor 

Wydziału Transportu o udzielenie odpowiedzi na pytanie radnej 

Agnieszki Rybczak. W odpowiedzi dyrektor WTR poinformowała, że w 

ramach przeprowadzonych konsultacji nie zgłoszono uwag. – 

Natomiast wnioskodawca nadal nie wskazał w projekcie uchwały 

ubytku ani źródeł ich pokrycia. To, że ubytki będą wydaje się 

oczywiste, ponieważ duża grupa osób uzyskuje uprawnienia do 

poruszania się w dni robocze bezpłatnie – dodała. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii dla 

omówionego projektu uchwały. Komisja w wyniku głosowania (za – 

0, przeciw – 4, wstrzymało się – 2) negatywnie zaopiniowała projekt 

uchwały - druk nr 526/25 z autopoprawką II czytanie. 

 

Ad VI. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia 

przez Gminę Wrocław pomocy finansowej Województwu 

Dolnośląskiemu na realizację zadania w zakresie 

organizowania publicznego transportu zbiorowego w 
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wojewódzkich kolejowych przewozach pasażerskich - druk nr 

729/26. 

Dyrektor Wydziału Transportu - Paulina Tyniec-Piszcz zreferowała 

ww. projekt uchwały. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii dla 

omówionego projektu uchwały. Komisja w wyniku głosowania (za – 

5, przeciw – 0, wstrzymało się – 0) jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały - druk nr 729/26. 

 

Ad VII. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie pomocy 

rzeczowej dla Powiatu Wrocławskiego w zakresie zadania 

pod nazwą „Rozbudowa drogi powiatowej nr 1954D na 

odcinku od skrzyżowania z ul. Owocową w m. Żórawina gm. 

Żórawina do skrzyżowania z ul. Kurpiów we Wrocławiu i drogi 

powiatowej nr 1939D w obrębie m. Radomierzyce gm. 

Siechnice, wraz ze sprawowaniem nadzoru autorskiego” - 

druk nr 694/26 z autopoprawką. 

Dyrektor Departamentu Infrastruktury i Transportu – Elżbieta 

Urbanek zreferowała ww. projekt uchwały. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii dla 

omówionego projektu uchwały. Komisja w wyniku głosowania (za – 

7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0) jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały - druk nr 694/26 z autopoprawką. 

 

Ad VIII. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie opłaty za 

pobyt we Wrocławskim Ośrodku Pomocy Osobom 

Nietrzeźwym - druk nr 693/26. 

Dyrektor Wydziału Partycypacji Społecznej – Beata Bernacka 

zreferowała ww. projekt uchwały. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii dla 

omówionego projektu uchwały. Komisja w wyniku głosowania (za – 

7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0) jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały - druk nr 693/26. 
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Ad IX. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie „Programu 

opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wrocław” - druk nr 

712/26 z autopoprawką. 

Dyrektor Biura Wrocław Bez Barier – Joanna Czerkasow zreferowała 

ww. projekt uchwały. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii dla 

omówionego projektu uchwały. Komisja w wyniku głosowania (za – 

7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0) jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały - druk nr 712/26  

z autopoprawką. 

 

Ad X. Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę 

nr XVI/306/25 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie 

szczególnych zasad, sposobu i trybu umarzania należności 

pieniężnych mających charakter cywilnoprawny 

przypadających Gminie Wrocław lub jej jednostkom 

organizacyjnym z tytułu zajmowania nieruchomości 

wchodzących w skład zasobu komunalnego Gminy Wrocław 

oraz wskazanie organu i osób do tego uprawnionych - druk nr 

730/26. 

Referuje: Zastępca Dyrektora Departamentu Nieruchomości i 

Eksploatacji – Monika Witkowska zreferowała ww. projekt uchwały. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii dla 

omówionego projektu uchwały. Komisja w wyniku głosowania (za – 

7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0) jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały - druk nr 730/26. 

 

Ad XI. Przyjęcie protokołu posiedzenia komisji. 

Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do protokołu posiedzenia nr 

4/26 z 21 stycznia oraz nr 5/26 z 22 stycznia 2026 roku. 
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Ad XII. Wolne wnioski. 

Komisja jednogłośnie przyjęła wniosek radnego Andrzeja Kilijanka 

(za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0) by na jedno z kolejnych 

posiedzeń Komisji zaprosić prezesa spółki „Śląsk Wrocław”, który 

przedstawi swój pomysł na działanie firmy. 

 

Przewodniczący, w związku z wyczerpaniem porządku obrad, 

zamknął posiedzenie. 

 

Tadeusz Grabarek 

Przewodniczący Komisji 
 

 

 

Protokół sporządziła: Iliana Arent-Rabiej 


